

1,000 Amerikancev našlo smrt na morju

Transport je bil torpediran nekje v evropskih vodah; okrog 1,000 vojakov je bilo rešenih

WASHINGTON, 17. feb. — Danes je bilo tukaj uradno naznanjeno, da je bil nekje v evropskih vodah torpediran in potopljen neki ameriški transport, pri čemer je tisoč mož našlo smrt. To je največja izguba življenj, ki je kdaj doletela kak ameriški oceanski konvoj.

Ladja, na čigar krovu se je nahajalo okrog 2,000 mož, je bila napadena ponoči, najbrže od nekega nemškega podmornarja, dasiravno poročilo ne navaja nobenih podrobnosti. Polovica mož je bila rešena, pravi poročilo, ki ga je objavila armada. Kdaj in kje je bil ameriški transport potopljen, poročilo ne omenja, razen da se je napad izvršil nekje v "evropskih vodah". Kar bi moglo pomeniti kjerkoli v bližini Anglije, Irske, Norveške ali v Sredozemskem morju.

VOJNI RAČUN V JANUARJU 7 MILIJARD

WASHINGTON. — V preteklem januarju so stroški za oborožene sile znašali \$7,416,000,000, oziroma 6.7 odstotkov več kot v decembru preteklega leta. Skupni vojni izdatki so s tem narasli na 160 milijard dolarjev.

Nov grob MAX RELIC

V Ravenna, Ohio, je preminil Max Relić, soproj Tonike Relić, rojene Dančulović. Družina je preje stanovala v Clevelandu. Pokojni zapušča poleg soproge dve hčeri Heleno in Mary in sina Nikolaja, ki je na potu iz Camp Shelby, da se udeleži pogreba svojega očeta. Pokojni je bil doma iz žumberškega okraja, občina Sočice in se je nahajal v Ameriki 44 let. Star je bil 52 let. Truplo je bilo pripeljano večeraj v pogrebni zavod A. Grdina in sinovi, 1053 E. 62. St., odkoder se bo vršil pogreb v soboto ob 9. uri zjutraj v cerkvi sv. Nikolaja, Superior Ave. in E. 36 St. Naše sožalje!

Trgovci izgube licence?

Zupan Frank J. Lausche je odredil, da se prouči zadeva 15 življskih trgovcev, ki so bili na zvezni sodnji spoznani krivim kršenju OPA naredb. Izključeno ni, da bo mestna vlada preklicala njih licence, v katerem slučaju bodo morali trgovine zapreti.

MASKERADNA VESELICA

Na pustno nedeljo, to je v nedeljo, 20. februarja bodo člani ce Zenskega odseka Slovenskega delavskega doma na Water-look Rd., priredile veliko maskeradno veselico, na katero pri-razno vabijo cenjeno občinstvo. Oddane bodo tri denarne nagrade za najboljše maske, za-pleš bo skrbel Vadnalov orke-ster, za vse drugo bodo pa čla-čini njegovi sovražniki lahko ra-bili proti njemu.

Ako se z Lauschetom strinja-te, tedaj boste priznali, da je človek močnega značaja in od-ločnosti. Ako ste eden izmed ti-stih, ki niste dobili od njega, kar ste pričakovali, tedaj boste rekli, da se jemlje preresno, in da je odločnost, s katero vztra-

52,000 Nemcev ubitih, 11,000 zajetih v ukrajinski pasti

LONDON, 18. feb. — Maršal Stalin je danes v posebnem dnevnem povelju naznanil, da je rdeča voj-ska v Ukrajini dovršila uni-čenje 10 nemških divizij, ki so bile obkoljene po 14-dnevni bitki pri Korsunu. Ubitih je bilo 52,000 Nem-cev, dočim so jih Rusi 11,000 zajeli.

"Naše čete so zaplenile vso vojno opremo osme nemške ar-made, in ves njen material," se glasi zmagoslavno dnevno pove-lje maršala Stalina.

Kakor se poroča, so Nemci doživeli to katastrofo, ker je Hitler ukazal, da se ne smejo za nobeno ceno umakniti.

Dodatno poročilo moskovske-ga radija danes zgodaj zjutraj pove, da je zadnje dni mnogo nemških vojakov izvršilo samo-mor in da je po obkolitvi samo 2,000 do 3,000 nemškim oficir-jem uspelo ubežati iz pasti s transportnimi letali.

SEJA SOC. KLUBA ŠT. 49

Članstvo Soc. kluba št. 49 J. S. Z. se opozarja, da se klubova seja vrši v nedeljo, 20. februar-ja ob 9. uri zjutraj v Slovenskem delavskem domu na Wa-terloo Rd., ter se prosi polno-številno udeležbo.

V WASHINGTONU

Prejeli smo dopisnico od Mrs. Mary Peterlin, na kateri piše: Akoravno nisem na političnih misijah, pa so me važni posli dovedli že drugič v enem mese-cu v Washington. Pozdrav!

Jugoslovanski prostovoljci v Rusiji



Prizor v taborišču jugoslovanskih prostovoljcev v Rusiji. Pravoslavni duhovnik Dmitrij Cvetkov in katoliški duhovnik Ante Vaić menjaja izvršujeta verske obrede

ŽUPAN VSEH LJUDI

(Jerome Beatty v "American Magazine")

III.

Enkrat tekom razgovora je Lausche brez posebnega povoda rekel: "Napravi sem napake in se čisto zmotil. Človek v visokem javnem uradu je izpostavljen eni veliki nevarnosti — da si bo začel domišljati, da je nekak bog, nezmožljiv, in da ga je usoda izbrala, da dirigira življenja vseh ljudi. To skušnjavo pobijam s tem, da se nepresta-no opominjam na svoje napake.

Ampak ko sem ga vprašal, da mi pove vsaj par "debelih napak" ki jih je napravil, je po-govor zasukal na nekaj druge-ga. Lausche je odkrit in pošten, ampak je preveč pameten, da bi izdal kake informacije, ki bi jih njegovi sovražniki lahko ra-bili proti njemu.

Ako se z Lauschetom strinja-te, tedaj boste priznali, da je človek močnega značaja in od-ločnosti. Ako ste eden izmed ti-stih, ki niste dobili od njega, kar ste pričakovali, tedaj boste rekli, da se jemlje preresno, in da je odločnost, s katero vztra-

ja na stališču, ki ga mu nare-kuje njegovo prepričanje, sicer občudovanja vredna, da pa to ni vedno dobra strategija. Kom-promisa on ne pozna; ako ne more dobiti celega hleba, ga tu-di polovico ne mara.

V splošnem se je Lauschetova trma dobro obnesla. Ob eni ali drugi priliki tekom svojega prvega termina je rekel "ne" skoro vsaki skupini v Clevelandu, ampak z malimi izjemami so ga v njegovih kampanji za po-novno izvolitev podpirale vse skupine. Ako oni niso dobili, kar so želeli, pa so vedeli, da se je enako godilo tudi drugim.

Lauschetovi starši so prišli v Cleveland iz Slovenije, ki je sedaj del Jugoslavije, okrog leta 1885. Leta 1895, ko je bil ro-jen Frank, je bil njegov oče de-lavec v jeklarni. V družini dese-tih otrok, od katerih so štirje umrli, je Frank rasteel v sobah nad trgovskim lokalom v delu mesta, kjer so bile hiše na de-belo pokrite s sajami iz dimni-kov fabrik.

Prvo delo, ki je imel Lausche, mu je dalo mesto Cleveland, ki

AMERIKANCI BOMBARDIRAJO BAZO TRUK

PEARL HARBOR, 17. feb. — Glavni stan ameriške boj-ne mornarice na Pacifiku je danes naznanil, da je veli-ka ameriška morska sila, katero je spremljalo na sto-tine matičnih letal, bombar-dirala mogočno japonsko bazo Truk na Karolinskih otokih.

To je bil prvi ameriški na-pad na dotično bazo, ki le-ži 3495 milj zapadno od Pearl Harborja. Napad je bil na celi črti uspešen in se morda še vedno nadalju-je.

Uradno poročilo o veli-kem napadu na japonsko bazo, ki se nahaja 2100 milj južnovzhodno od Tokija, značilno pravi, da bo 17. februar kot "pomemben dan v zgodovini."

Wilsonova hči umrla v Indiji kot samotarka

LOS ANGELES, Cal. — V kraju Pondicherry v Indiji je umrla Miss Margaret Wilson, najstarejša od treh hčera po-kojnega predsednika Woodrowa Wilsona, ki je bila stara 57 let in je zadnja štiri leta preživela v Indiji kot članica neke verske sekte, katere vodja je Sir Aurobindo. Kabelsko vest o njeni smrti je prejela njena sestra Mrs. Eleanor Wilson McAdoo, ki biva v Los Angelesu.

Margaret Wilson se je pred leti udeleževala kot koncertna pevka, pozneje pa je vodila o-glaševalno firmo v New Yorku, ki pa je bankrotirala. Njen oče je v svoji oporoki zanjo določil

Ramirez je postal jetnik vojaške klike v Argentini

MONTEVIDEO, 17. februar-ja. — Zanesljivi viri iz Buenos Airesa javljajo, da je vojaška klika v Argentini prekrizala na-črt predsednika generala Pedro Ramirezja, da bi Argentina stopi-la v vojno proti osišču, in da je za praktične svrhe vzela vladne vajeti iz predsednikovih rok.

Dotična poročila pravijo, da je Ramirez dejansko postal jet-nik vojaške klike, dasiravno ni bil aretiran. Kakor se razume, so vsa njegova kretanja kontro-lirana, in da ne more napraviti nobenega sklepa brez dovolje-nja vojaške klike.

Kriza v vladi je povzročila odstop štirih članov kabineta.

Takozvana organizacija pol-kovnikov je stopila v akcijo, ko se je zvedelo, da sta imela mi-nistra Gilbert in Gonzales pri-pravljeno vojno deklaracijo pro-ti osišču, ki je potrebovala sa-mo še podpis predsednika Ra-mirezja.

SEJA MLAD. PEV. ZBORA

V nedeljo, 20. februarja ob 4. uri popoldne se vrši redna me-sečna seja staršev Mladinskega pevskega zbora SDD na Water-look Rd. Prijazno se vabi starše k veliki udeležbi, ker seja je važna radi priredbe "Janko in Metka," ki se vrši dne 16. aprila.

AMERISKI DRŽAVLJAN

Ameriški državljani je postal Mr. Vinko Pikel, 14505 Thames Ave. Mr. Pikel, ki vodi krojačni-co na 2625 St. Clair Ave., je ta-ko postal član velike ameriške republike. — Naše čestitke!

NOVA TAJNICA

Društvo Cerkljsko jezero št. 59 S. D. Z. je izvolilo novo taj-nico Mrs. Katerino Pugelj, 14313 Sylvia Ave. Opozarja se društveno članstvo, naj se v društvenih zadevah obrne na o-mnenjeni naslov.

Frank J. Lausche kot vzor župana v voj-nem času, vzbuja pozornost Amerike

Ta odločitev je bila morda v razočaranje njegovi družini, ki je na splošno upala, da bodo o-troci, kadar odrastejo, postali godbeniki ali pa atleti. Vsi bra-tje in sestre igrajo muzikalne instrumente ali pojejo. Župan še vedno sem in tja prime gosli v roke in se pridruži družinske-mu koncertu. Ena njegovih se-ster poje slovenske pesmi za gramofonske plošče, ki so našle mnogo kupcev v Zedinjenih dr-žavah in Jugoslaviji.

Atletski sloves družine ima o-poro v bratu Charlesu Lausche-tu, ki je eden najboljših keg-ljavec v Ameriki. Odkar je žu-pan postal odvetnik igra golf in se odlikuje v tem sportu.

Lausche je dovršil pravne studije, ko mu je bilo 25 let, in je pri državnem odvetniškem iz-pitu med 160 pravniki do bil drugi najvišji red. Potem je šel na delo v odvetniški pisarni Li-cher, Green & Woods, in pokoj-ni senator Cyrus Locher mu je svetoval, naj postane politično aktiven.

Lausche se je pridružil dem-okratski stranki in je pomagal organizirati slovenske volilce.

Besni napadi nacijev odbiti

Nemci napadajo skozi 36 ur, ne glede na velike izgube

ZAVEZNIŠKI GLAVNI STAN, Neapelj, 17. feb. — Nemške oklopne sile so danes nadaljevale s fanatičnimi naskoki na zavezniške postojanke na Anzio obrežju, v skrajnem naporu, da pometijo Angleže in Amerikance v morje. Ljuta borba traja že 36 ur, in vali nemških napa-dov preko terena, ki je pokrit z mrtvimi naciji in razbitimi tanki, se še vedno zaganjajo proti neupogljivim za-vezniškim linijam.

Poročila s fronte pravijo, da nemški vali prihajajo, ne glede na težke izgube in ne glede na silno premoč zavezniške zračne sile, ki roji nad bojnim poljem.

Nemške udarne čete, podprte od Mark VI. tankov, 60-tonskih Tiger tankov in od poljske artilerije, ki grmi s svojih postoj-anek v Alban gorovju, so se vr-gle zopet in zopet na ducate točk na 14 milj dolgi fronti, ki se boji iz obrežja v notranjost dežele.

Proti njim so zavezniški vr-gli svoje lastne tanke in masni ogenj svoje artilerije. Navzlic moči in besnosti nemških napa-dov, pravijo poročila z obrežja,

da ameriške in angleške linije povsod trdno držijo.

Kakor se poroča, so izgube sovražnika mnogo večje kot med zavezniškimi četami.

Medtem ko borba za teren divja z rastočo besnostjo, bruhajo zavezniški in nemški dol-go-distančni topovi tone krogel in šrapnelov v ozadje nasprot-nih linij, v požikusu, da najdejo municijska skladišča in cestne koncentracije.

Opazovalci pravijo, da se je skozi vso noč videlo, kako so visoki plameni osvetljevali o-brežni teren kot razultat eks-plozij municijskih skladišč, ki so bila zadeta od topovskih kro-dov, pravijo poročila z obrežja, gel.



Naši fantje-vojaki

A/S Tony Prijatelj, sin Mr. Antona Prijatel, 14815 Sylvia Ave., je prišel na 15 dnevni do-pust, potem ko je dovršil svojo treningo v Great Lakes, Ill. Tu bo ostal do 26. februarja, in prijatelji so vabljeni, da ga obi-ščejo.

Mrs. Mary Brandula, 7119 Hecker Ave., sporoča, da ima njen brat Joseph Tekavec nov vojaški naslov, kamor nav prijatelji sedaj pišejo. Joseph je bil ranjen v bitki v Italiji in se nahaja zadnjih šest mesecev v bolnišnici v Afriki. Njegov naslov je: Pvt. Joseph J. Tekavec, A. S. N. 35320002, 2628 Hospital Section, A. P. O. 698, c/o Postmaster, New York, N. Y.

Pravilen naslov sarženta Jap-el je: Sgt. J. P. Yapel Jr., 35047680, Battery A — 421st A.A.A., A.P.O. 862, c/o Post-master, New York, N. Y. (Vče-rajšnja APO številka je bila na-pačna).

VILE ROJENICE

Vile rojenice so se dne 3. fe-bruarja zglasile pri družini Mr. in Mrs. Frank in Pauline Flet-cher, 1276 E. 168 St., ter pu-stile v spomin založbo hčerko. Ma-terino dekljko ime je bilo Pau-line Prudish, ter je hči poznane družine Mr. in Mrs. John Prud-ish, 509 E. 351 St., Will-oughby, O. — Čestitamo!

Odpoved nesrečne

žene

ROMAN

Po W. Hauffu priredil Franjo Kolenc

(Nadaljevanje)

— Kako težko sem vas pričakoval — je dahnil, ko je stala pred njim.

— Oprostite, mama me ni pustila — je odvrnila deklica vsa zasopla.

Kako čudni občutki so se vzbujali v njem, ko jo je gledal pred seboj. Vitka, plemenita je bila v črni obleki. Obraz je zakrival zelen pajčolan. Iztegnil je roko, da bi ga odgrnil in videl dekliški obraz, ki si ga je zarisal v domišljiji lepega, nežnega, s čistimi, nedolžnimi očmi, a ni pustila.

— Ne smem! — je preplašeno vzkliknila.

Kakor v sanjah je zopet izginila. Potem je prišla še enkrat.

dvakrat in — poslednjikrat za slovo.

Roka se ji je tresla, ko jo je nežno božal. Glava je imela sklonjeno. Nemo sta stala drug poleg drugega. Kako težko mu je bilo pri srcu. Iskra, ki jo je zanetil prvi pogled na deklico, ko je v oni deževni, viharni noči razkrila svojo tragedijo, se je užgala in plamen je postajal vedno silnejši. In sedaj je čutil, da mora izbruhniti na dan — v trenutku slovesa.

— Jutro odidem — je dejal komaj slišno. Deklica je vztrepotala in še bolj sklonila glavo.

— Moram iti — je nadaljeval in vendar, vendar, kako težko grem. Ker vas ljubim, ljubim z

vso dušo, z ljubeznijo mladega sreča, ki še ni ljubilo . . .

Bolesten vzdih se je izvil iz dekliških prsi in njena mala, mehka ročica se je oklenila njegove, prstki so se skrčili, ko da ga noče pustiti. Ni odgovorila, a vedel je, da je tudi v njeni duši zadonela struna ljubezni.

— Odgrnite pajčolan, da za slovo vidim vaš obraz. — Glas je bil nežen, proseč in bi omehčal tudi kamen.

Deklica je dvignila glavo.

— Ne, — je zašepetala jokavo. — Bolje je, ako me ne vidite. Saj sem tako revna in za vas je vseeno ali me poznate ali ne . . .

Zopet je prosil, še bolj milo in vroče in ji je krčevito stisnil roko, ki je počivala v njegovi. Vzdihnila je. Drugo roko je polagoma dvignila in odgrnila pajčolan.

Prikazal se je droben obrazek. Ves bled in upadel. Nežna usteca, nasek, mična bradica in ob ustih komaj vidna bolesta črtica. Čela in oči ni videl, ker jih je zakrivala črna maska.

— Ah! — je začudeno vzkliknil. — Še oči, oči pokažite, ki

morajo biti vse lepe, čiste, nedolžne.

— Ne smem — je odvrnila deklica z boleznim smehljajem.

— Oh, kako vas ljubim — je dejal vroče. — Ljubim vas, ker ste še otroška, nedolžna in nesrečna in revna . . .

Dekle se je zamajalo. Glavica je klonila na njegove prsi in roka se je oklenila njegovega vratu. Izpod črne maske so vrele žgoče solze in orale po upadlih licih grenke brazde. Pritisnil jo je k sebi in jo poljubljal, blede lica, vroče solze . . .

Naenkrat se je stresla v njegovem objemu. Napela je moči, da se izvije. Izpustil jo je.

— Pozno je že, iti moram —

je zajecjalala.

— Oh, ne še! Vsaj za trenutek se ostanite — jo je zgrabil za roko.

— Ne morem. Mama čaka. — Obrnila se je, da bi šla. — Z Bogom! Za vedno! Bog naj vam povrne vse, kar ste storili za mamo in — za mene, revno deklico . . . Potok solz se je zopet udrl izpod maske. — Z Bogom!

— Za ve — dno! . . .

— Ne, ne za vedno — je obupno vzkliknil. — Vrnem se in potem se bodeva zopet videjala — tukaj — — ravno tukaj. Saj zopet pridete, kaj ne?

— Ne, ne! Po — poza — bite me! — se ji je trgalo iz prsi in besede je zažušil krčevit jok.

— Iztrgala je roko in zbežala.

Ni se mogel ganiti. Kakor blažen je zrl za njo. Bolj in bolj se je oddaljevala in naposled — izginila.

— Za vedno! — mu je odmeval v duši dekletov glas, ko se je vračal v Pariz. A v srcu je vendar kličo upanje, da jo bo videl in ji izpove, da brez nje ne

more živeti. Čakala ga je žalostna prevara. Zastonj je hitel pred medicinsko fakulteto. Deklice ni bilo.

Srce je plakalo in zapustil je Pariz,

— Ven v svet — je vzkliknil — da jo najdem, da jo dobim, vso revno in nesrečno . . .

Ustanovljeno 1908

ZAVAROVALNINO VSEH VRST VAM TOČNO PRESKRBI

Haffner Insurance Agency

6106 St. Clair Ave.

WM. J. KENNICK

in pomožni odvetniki imajo urade pod nadzorstvom Clevelandске odvetniške zbornice za urejevanje pol za

INCOME TAX

6506 St. Clair Ave.

Ure od 9. zjutraj do 9. zvečer — in na

15611 Waterloo Rd. (pri novi slovenski banki)

Ure od 10. zjutraj do 9. zvečer

Odvetnik WM. J. KENNICK

bo osebno na razpolago Slovencem v Collinwoodu vsak petek, soboto in nedeljo od 4. popoldne do 9. zvečer.

ZAVESE Tu si lahko izberete kakoršnekoli vrste zaves, katerih imamo v zalogi nad 300 različnih vzorcev.

ZA POPRAVILA NE RAČUNAMO

Odperto ob večerih do 9. ure!

Parkwood Home Furnishings

7110 St. Clair Ave. ENdicott 0511

Vprašajte za Jennie Hrovat

1883



1944

Naznanilo in Zahvala

Od prevelike žalosti globoko potrta naznanjamo našim dragim sorodnikom, prijateljem in znancem prežalostno vest, da nam je nemila smrt odvzela življenje in izgubili smo iz naše srede našega dobrega in nikdar pozabljenega soproga, očeta in starega očeta

IGNAC SLAPNIK-A

ki ga je po dolgi bolezni Bog poklical k sebi in spreviden s svetimi zakramenti za umirajočce je izdihnil svojo blago dušo in za vedno zaspal dne 18. januarja 1944.

Rojen je bil v Gornjem Tuhinju na Gorenjskem. Ob njegovi prerani smrti smo ga dne 22. januarja 1944 po opravljeni slovesni pogrebni sveti maši v cerkvi Sv. Vida položili k večnem počitku na Calvary pokopališče.

Ob priliki bridke izgube našega ljubljenega soproga, očeta in starega očeta so nam sorodniki in številni prijatelji in znanci tako zvesto stali ob strani in nam na en način ali drugi lajšali bridke ure, zato se globoko hvaležni želimo tem potom vsem prisrčno zahvaliti.

V globoki hvaležnosti se želimo najprvo prisrčno zahvaliti Monsignor Rt. Rev. B. J. Ponikvarju za opravljene molitve ob krsti pred pogrebom, za spremstvo iz A. Grdina in Sinovi pogrebne kapele v cerkev in na pokopališče za opravljeno sveto mašo in cerkvene pogrebne obrede in za tako ganljiv tolažilni govor v cerkvi. Enako se tudi prisrčno zahvaljujemo Rev. Andrew Andreyu, in Rev. Francis Baragi za navzočnost in asistenco pri sveti maši.

Najprisrčnejšo zahvalo naj sprejmejo številni darovalci krasnih vencev, s katerimi so v blag spomin našemu dragemu pokojnemu okrasili krsto in sicer:

Mr. Louis Jerse družina, Mr. in Mrs. Peter Kepic, Joe Starc družina, Mr. in Mrs. John Habjan, Louie Peterlin, Math Sr. in Charlie Deblak, Mayor in Mrs. F. Lausche, Henry Krainz, Jelercic, Cleveland Plant and Flower Co., November Brothers, Merkel and Sons, Stamfel družina, McCallum Flower Co., Berthold and Grigsby, Mr. in Mrs. Stanley Mahnic, Mr. in Mrs. Charles Lausin, Društvo Napredni Slovenci št. 5 S. D. Z. Cleveland Cut Flower Co., Mr. in Mrs. Peck, A. Grdina in družina, Društvo Kristusa Kralja št. 226 K. S. K. J., Mr. in Mrs. Joseph Puzelnik, Florist Association of Cleveland, Hill Floral Co., Ozwa's Art Gardens, Dominik Lusin, Mr. in Mrs. Frank Zabukovec, Mr. in Mrs. Tony Kramer, Sorn družina, Piepmeier Gladiola Man,

Mr. in Mrs. Anton Nosan, Mr. in Mrs. Nick Castello Waterloo Recreation Bowling League, Wilkinson and daughter Betty, Atlas Bolt and Screw Co., North Eastern Ohio Florist Association.

Naša iskrena zahvala naj velja tudi vsem sledečim, ki so darovali za svete maše, ki se bodo brale za mirni pokoj našega pokojnika namreč:

Jimmie Slapnik III, Mary Rahne, Mr. in Mrs. Louis Jerse, Mr. Jack Karish Sr. of Biwabik, Minn., Mr. in Mrs. Louis Karish of Biwabik, Minn., Mr. in Mrs. Jack Karish Jr. of Biwabik, Minn., Družine Joe Starc, Mrs. Katherine Kolman in hčere, Mrs. Perusek, Tončka Jevnik, Mr. in Mrs. Peter Sernoversnik, Mr. in Mrs. Murchitz (Mozina), Mrs. Drobric, Mrs. Hrastar, Mrs. Anna Svigel, Mr. Fr. Praznik in družina, A. C. Clark, Mr. in Mrs. Charles McCarthy, Mother Mary Milavec, Mrs. Macerol, Mr. in Mrs. N. Boker, Mr. in Mrs. B. M. Carr, Steve J. Lucic, Mr. in Mrs. Tony Osredkar, Mary Rausel, Mr. Joe Marzlikar Sr., Mrs. Dolenc in družina, Mrs. Molly Sternad, Mrs. Krampasky, Mrs. Theresa Beseničar, Mary Makse.

Mr. John Modic, Wenzel družina, Mrs. Marie Bokol, Mr. in Mrs. Somrak, John Fortuna, Miss Lil Bruss, Mr. Wencel, Mr. in Mrs. Anton Tonisic, Mix Modic, Mr. in Mrs. A. Drobnik, Mr. in Mrs. Trebar, Mr. in Mrs. Joseph Turk in Mary Jane, Rose Smida, Zobec družina, Mr. in Mrs. Strumbel, Mary Marinko, Mrs. Shenk, Martin Grimsic, Mr. in Mrs. Josephine Zupancic Jr., Mr. in Mrs. Frank Kovacic, Mrs. A. E. Wagner, Mr. in Mrs. Korosic, Mr. in Mrs. Rudy Koporc, Mr. in Mrs. Frank Telich.

Frank Mahnic, Mr. in Mrs. Louis Oblak, Mrs. Frances Bresak of Lorain, Ohio, Eileen Menart in Eleanor Offak, Wenzel družina, Anton Vidrik, družina Joe Mihevec, Mrs. Jennie Strumbel, Mr. in Mrs. Frank Perko, Mrs. Mary Habjan, Mr. in Mrs. Charles Merhar, Mr. Tony Branisel, John Terskan, Ivan Zorman, Mr. Joseph Pecjak Sr., Mr. in Mrs. Joe Tomazine, Mr. in Mrs. George Hribar, Mr. Frank Strauss, Mrs. Skully in družina, Mrs. Mary Krajc, Mr. in Mrs. Fred J. Race, Mr. in Mrs. Edward Kovacic, Mr. in Mrs. Anton Anzlovar, Mr. in Mrs. Jack Kolman, Louis Castello of Mentor, Ohio, Mr. Frank Lenarsic in družina, Ernest Fantine, Mr. in Mrs. Harry Prosek in družina, Mr. in Mrs. Zigmund.

Mr. in Mrs. Simoncic, Celesnic družina, Mrs. Mary Walter, Mr. Frank Modic in družina, Marmor družina, Mr. in Mrs. John H. Gornik, Mr. in Mrs. John Gabrenya, Mr. in Mrs. Anthony Korosic Jr., Mr. in Mrs. Anthony Sernel Jr., Mr. in Mrs. Rose in Andrew Skerl, Družina Mencinger, Anton Basca in družina, Josephine Parich, Mary Walter, Mrs. Bradach, Mr. in Mrs. Joseph Grdina, Mr. in Mrs. Frank Svigel, Matt J. Grdina, Mr. in Mrs. Frank Svigel, Mrs. Boncha in družina, Mr. in Mrs. Martin Antoncic, Mr. in Mrs. Nick Castello of Mentor, Ohio, Mr. Joe Sintic, Mr. in Mrs. Koci in družina.

Mack's and Nagel's, Mr. Joe Potokar, Mr. in Mrs. Tino Modic in družina, Mrs. Modic, Anna Lapp, Dr. in Mrs. Anthony Perko, Veronica Potocnik, Mrs. Petrovick and Son Anthony, A. Grdina in družina, Mr. in Mrs. August Haffner, Primozic družina, Mr. in Mrs. Emil Bukovec, Dremel družina, Mr. in Mrs. R. Jelercic, Mrs. Barman, A. A. Bach, Waterloo Ladies League,

Stella in Adolph Rupe, Mr. in Mrs. Ambecher, Zakrajsek in Centa, Mr. in Mrs. Kamber, Mr. in Mrs. Ludwig Radell, Mr. in Mrs. Frank Grdina, Grdina Shoppe, Mrs. Theresa Kmett, Svete družina, Mr. in Mrs. Kekic, Mr. in Mrs. John J. Grdina, Mrs. Kovacic, Louis Slapnik Bowling Team, Ameriška Domovina, Mrs. Frances Oražem in družina, Mrs. Blatnik in Bob, Mr. in Mrs. Mohar, Mrs. Mary Zaverl, Mr. in Mrs. Frank Zadnik, Employees of the Ford Dept. of Cleveland Graphite Bronze.

Prisrčno se želimo zahvaliti vsem onim, ki so dali svoje avtomobile brezplačno na razpolago pri pogrebu.

Prav iskreno se zahvaljujemo vsem, ki so nam bili v prvo tolažbo in pomoč in nam na en način ali drugi kaj dobrega storili v teh najbolj težkih in žalostnih dnevih. Obenem se tudi iskreno zahvaljujemo vsem, ki so prišli pokojnega pokropiti, čuli z nami in molili ob njegovi krsti in ki so se udeležili pogrebne svete maše in ga spremili na njegovi zadnji poti na pokopališče.

Prisrčno zahvalo želimo izreči pevskeemu društvu Lira za krasno zapete ganljive žalostinke na večer pred pogrebom. Enako tudi izrekamo prisrčno zahvalo članom društva Kristusa Kralja št. 226 K. S. K. J. in društva Napredni Slovenci št. 5 S. D. Z. za udeležbo pri sveti maši in za častno spremstvo pri zadnjem sprevedu.

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki so nam izrazili svoje sožalje s poslanimi sožalnimi kartami, pisami in telegrami.

Če smo pa slučajno pomotoma katero ime izpustili vas prosimo, da nam oprostite, ker se želimo vsem najprisrčneje zahvaliti.

Preljubljeni in nikdar pozabljeni sprog, dragi oče in stari oče, težko nam je pri srcu, ker Tebe ni več med nami, ker Bog Te je že poklical k sebi in moral si se ločiti od svojih dragih. Kako silno Te pogrešamo to vedo povedati le naši srčni zdihi in vedno nam bo drag Tvoj spomin. V globoki žalosti nad Tvojo bridko izgubo pošiljamo prošnje k Bogu, da naj Ti bo sedaj on dober plačnik ter v miru počivaj blaga duša in večna luč naj Ti sveti.

Zalujoči ostali:

- FRANCES SLAPNIK, soproga;
- CHARLES, JAMES in LOUIS, sinovi;
- OLGA, ANN in CLARA, sinahe;
- CHARLES, JAMES III., in DONALD, vnuki;
- MARCELLINE, PRISCILLA in JULIET, vnukinje.

